

渣土车轮下，一家人瞬间生死相隔，6月27日晚南京光华路和友谊河路口发生的这一幕人间惨剧，让人们对渣土车更加胆战心惊、人人喊打。警方初步认定，事故源于渣土车间红灯。昨天下午，南京市城市管理局决定，将肇事渣土车公司逐出南京市市场。同时，各相关部门将对渣土车联合开展为期一个月的强力整治。 □快报记者 郑春平 朱俊俊

肇事渣土车公司被逐出南京



全市第二例： 肇事渣土车公司被清除

6月27日晚渣土车事件发生后，南京市副市长季建业，副市长、南京市公安局局长徐珠宝分别作出批示，要求对渣土车严查严处、铁腕治理。

经查，肇事车辆苏AX4317，属于承运单位南京市龙武建设工程项目公司，自有车辆。南京市城管局昨日宣布，依据渣土管理相关规定，从即日起停

止龙武建设工程公司在南京市从事渣土运输业务，并依据相关程序将该公司清除出南京市渣土运输市场，不得在南京市场从事招投标业务。

记者了解到，这是2008年《南京市建筑垃圾处置作业信用考核办法》实施以来，第二家被逐出南京渣土运输市场的承运企业。而这家“龙武

全市第一例：50万元保证金可能被扣光

其次，南京市城管局还将依据市公安交警局事故认定责任，对照《南京市建筑垃圾运输作业道路安全卫生保证金考核管理办法》，扣除该公司缴纳的保证金。具体将依据事故责任认定情况而定，直至全额扣除公司全部保证金50万元整。扣罚的保证金将全部上交财政。

就要被全扣光。

2008年规定施行以来，共有6家承运企业被扣过保证金。而初步了解，龙武建设公司此前也有扣分情况，待此次事故责任认定后，50万元保证金极有可能被扣光。届时，该公司也将成为全市第一家保证金被扣光的企业。

惨剧起因：初步确定渣土车间红灯

6月27日晚，肇事的渣土车司机李某已经因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留，事故责任认定还在进一步调查中。

截至目前，警方已经初步确定，是渣土车闯了红灯。

据警方调查，6月27日晚上6:40

左右，牌号为苏AX4317的渣土车由西往东沿着光华路行驶，行驶至友谊河路口时，由西向东的方向为绿灯，但右转至友谊河路的路口显示的是红灯。这辆渣土车为了能够躲开红灯右转，先直行至路口一段距离，确信

电子警察已经拍摄不到后，再突然右转。但这时，孙某正骑着电动车，带着妻子和儿子从这个路口按照绿灯由西向东正常行驶，被渣土车刮到车厢底部，两死一伤的悲剧瞬间酿成。目前，警方仍在对责任情况作进一步确认。

未来措施：连下一个月猛药整治渣土车

据悉，龙武建设工程公司被清出之后，南京市共有65家渣土车承运单位。南京市城管局表示，将把6·27重大事故及处理结果通报全市运输工地、运输单位和所有渣土车驾驶人员，召开南京市所有承运

单位主要负责人会议，分析事故原因、查找事故责任、布置自查自纠，研究落实对策，严防和杜绝各类交通事故发生。

同时，还将制定从严从重从快处置渣土违章处罚细则，并联合市城管执法、公安交管、市交通局对渣土运输单位及车辆开展为期一个月的强力整治，从严把握渣土运输企业准人关、从重开展管理执法、从快查处各类违章，强制规范渣土运输作业秩序。

»悲痛回忆

丈夫还不知道妻子过世，提起儿子失声痛哭——

“宝贝，没了你我还怎么活”

6月27日晚上，猖狂的渣土车再次“吃人”。孙克远一家三口为了庆祝自己找到一份好工作，在带着儿子吃完麦当劳回家的路上喜剧变成悲剧，一家人瞬间阴阳两隔，老婆和儿子都惨死在车轮下，孙克远右脚趾骨折。

“这以后的日子怎么办？天都塌了。”躺在病床上孙克远，右脚上的伤口还在流血，比起伤口他的更痛。绝望的情绪包围着孙克远，如果不是自己60多岁的老父亲拉着，他真的想当场撞死。孙克远捂着脸，发出呜呜的哭声，整个病房的病友都为之动容。

悲惨：丈夫还不知道妻子已经过世

在南京军区南京总医院急诊病房，孙克远的弟弟趴在窗口，点了一根烟，狠狠地吸了一口。他说，只有抽烟才能让自己的心里好受些。不远处，60多岁的孙父亲老父亲呆坐在病床前，一言不发，看着刚刚睡着的儿子，布满血丝的眼睛里充满了绝望。

60多岁的孙父亲老父亲是个庄稼人，面对记者，他一直喃喃低语，好像是在和自己说话。“昨天晚上我在老家接到儿子一家出车祸的电话后，脑子轰的一下，像被炸开似的，走路都有些发软，连夜赶到南京后，到现在一分钟都没睡。”

孙老父亲告诉记者，他们一家是连云港东海人，儿子2000年起一直在南京打工。一边说话，孙老父亲一边看着躺在病床上的儿子，一边用双手不停地搓着脸，试图让自己清醒一些。“从昨天开始，我儿子

情绪一直不稳，他还不知道老

公

2008年

2008年3月5日下午5点30分，南京中央北路小市路段的天桥下面，一辆渣土车突然失控冲向路边的人行道上，造成一死一伤。

2008年3月11日，在南京栖霞区仙林大学城的仙霞路与学院路交叉口，渣土车侧翻压扁小轿车，两乘客当场死亡。

2008年4月26日傍晚6点左右，南京市江宁区宏业大道岔路口附近，一辆渣土车将一名电动车撞倒，10岁左右的男孩当场被轧死。

2008年5月17日，仙林大学城文苑路口，一辆渣土车撞上97路公交车，车上10人受伤。

2008年6月12日晚上9点半，在建宁路玉桥市场门口，一辆渣土车在右转弯时，将一名电动车男子当场撞死。

2008年6月27日晚，南京东麒路发生一起惨烈车祸，一老人被渣土车撞飞后夹在两车之间，当场身亡。

2008年7月24日晚上12:30左右，一辆渣土车在南京江宁区泉水社区的上坝河路段撞倒一个5岁男孩，渣土车司机逃之夭夭。

2009年7月31日，一辆渣土车在浦口区绕城公路柳塘路口侧翻后压到一辆手扶拖拉机，拖拉机上四人两死两伤。

2009年8月12日上午，浦口珠江路威斯尼斯城附近路口，一辆渣土车将一辆摩托车卷入车肚，摩托车手死亡。

2009年9月10日上午，在大明路，一辆渣土车将一名骑电动车的女子撞飞，女子当场身亡。

2009年9月10日晚，还是在大明路上，一辆渣土车撞上一名骑电动车的女子，在送往医院后死亡。

2009年10月17日晚，在后宰门街，渣土车撞上电动车，造成电动车车主死亡。

2009年10月17日晚，在后宰门街，渣土车撞上电动车，造成电动车车主死亡。

2010年3月31日，浦口沿山大道龙寿园公墓扫墓父女当身亡，肇事后渣土车逃逸。

2010年4月4日中午，南京浦口柳州北路附近一装饰城内发生惨剧，一辆运渣土的工程车自卸车因速度过快，在路口撞倒两名骑车人，造成其中一女子当场死亡，一男子重伤。

2010年4月7日中午12时左右，南京江宁区疯狂渣土车将军大道撞3车伤3人。

2010年4月9日凌晨2点多，在南京浦口沿山大道与七里桥北路交叉口，两辆同向行驶的渣土车同向相撞。

2010年5月29日，南京宁溧路渣土车没放下车斗违法行驶刮到通讯电缆，撞倒水泥电线杆，砸死一女子。

2010年6月27日18:40，南京市白下区光华路和友谊河路口，在一辆渣土车的车轮下，一家三口阴阳相隔，母子俩当场身亡。

实习生 朱蓓 整理

司机都没有受伤。“幸

好高力家具港是终点站，公交车上都没人，不然就惨了。”目击车祸的一位市民说。

渣土车车头严重变形，挡风玻璃

被撞碎，司机的胸口和头部受到冲

撞受伤，被送往武警医院救治。渣土车留下的渣土到当晚10点半左右才清理完。

(黄先生线索费50元)

见习记者 王竟



车祸发生后，孙克远艰难地爬向妻子和儿子 资料图片

孙克远一边说一边哭：“我们一起走过了8年的时光，我老婆非常能吃苦，在4S店工作口碑很好。在最困难的时候，我们口袋里只剩5块钱了，这时离发工资还有一个星期，我们两人硬是用5块钱撑了7天。就这样，我老婆对我不离不弃，一直跟着我在南京讨生活。”

喜悦：初为人父母的感觉十分美妙

32岁的孙克远和老婆都是苏北农村人，父母都以种地为生，没有更多的能力帮助他们。2005年，小两口拿出所有积蓄，东借西凑付了首付款后，在南京城东买了一套房子，简单地装修后，孙克远正式把老婆娶回家，就这样小两口在南京算是有了温暖的小窝。

成家后，小两口工作更加努力，虽然孙克远的事业一直不太顺利，但他的爱人一直鼓励他，不要放弃，希望也许就在前方。

在两人的努力下，生活条件有了改善。他们的儿子东东也是在2005年出生的。孩子的出生给这个家庭带来了欢乐，虽然生活开销更大了，可初为人父的孙克远只要一想到儿子和老婆，他就低声呜咽，不停地用毛巾擦眼泪。他似乎已经感觉自己的老婆凶多吉少。

孙克远2000年来南京求学，老婆是他的高中同学。2002年孙克远和老婆在南京又相遇了，两个来自连云港的年轻人在相处的过程中，相爱了。2004年，孙克远的老婆大专还没有毕业就在南京一家4S店工作至今，而孙克远的工作却一直不稳定，时有时无，赚的钱也不多。

如今，孙克元觉得生活已经没有了意义，他一直在哭，孙老婆只能轻轻地拍儿子，小声说：“儿啊，别哭。”

“东东在上幼儿园中班，长得虎头虎脑的，在我们小区里没有人不喜欢他，小时候我带着儿子出门散步，邻居们都抢着抱孩子，他有长长的睫毛，大大的眼睛，还有两个酒窝。现在再也看不到儿子了，我真的恨渣土车，恨不得一刀两断……”想起儿子当场丧命在渣土车下的场景，孙克远再也不愿意说话，他痛苦地捂住自己的脸，背对着所有人，呜呜地哭起来。

快报记者 安莹

6月27日，所有的幸福都在瞬间化为灰烬。前一天，孙克远到北京一

6月27日晚10点45分，南京

上元门附近，一名男子在路边修渣土

车，结果试车时渣土车失控冲进附近的门面房

内，司机被挤死在车头内。

2010年3月31日，浦口沿山大道龙寿园公墓扫墓父女当身亡，肇事后渣土车逃逸。

2010年4月4日中午，南京浦口柳州北路附近一装饰城内发生惨剧，一辆运渣土的工程车自卸车因速度过快，在路口撞倒两名骑车人，造成其中一女子当场死亡，一男子重伤。

2010年4月7日中午12时左右，南京江宁区疯狂渣土车将军大道撞3车伤3人。

2010年4月9日凌晨2点多，在南京浦口沿山大道与七里桥北路交叉口，两辆同向行驶的渣土车同向相撞。

2010年5月29日，南京宁溧路渣土车没放下车斗违法行驶刮到通讯电缆，撞倒水泥电线杆，砸死一女子。

2010年6月27日18:40，南京市白下区光华路和友谊河路口，在一辆渣土车的车轮下，一家三口阴阳相隔，母子俩当场身亡。

实习生 朱蓓 整理

司机都没有受伤。“幸

好高力家具港是终点站，公交车上都没人，不然就惨了。”目击车祸的一位市民说。

渣土车车头严重变形，挡风玻璃

被撞碎，司机的胸口和头部受到冲

撞受伤，被送往武警医院救治。渣土车留下的渣土到当晚10点半左右才清理完。

(黄先生线索费50元)

见习记者 王竟